



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ
Calea Unirii nr. 19 Craiova 200585
ROMÂNIA

☎: + 40 251 408 200 int. 361, 362, 346
+ 40 251 419 936
Fax: + 40 251 408 230
www.cjdolj.ro



Nr. 5991/ 10.03.2023

Catre,

Operatorii economici interesati care au intrat in posesia documentatiei privind achizitia publica avand ca obiect *servicii de întocmire a unui "Studiu de audibilitate în vederea dezvoltării și completării sistemului de avertizare - alarmare al populației în situație de protecție civilă la nivelul județului Dolj"*, publicata in SEAP cu nr. ADV1348707/ 06.03.2023.

Ca urmare a solicitarii de clarificari formulata de un operator economic interesat la achizitia publica avand ca obiect: *servicii de întocmire a unui "Studiu de audibilitate în vederea dezvoltării și completării sistemului de avertizare - alarmare al populației în situație de protecție civilă la nivelul județului Dolj"*, va transmitem raspunsul autoritatii contractante dupa cum urmeaza :

Intrebarea 1 – operator economic:

Durata de realizare a studiului de audibilitate: 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului de ambele părți se referă la durata de realizare a studiului și depunerea lui la Consiliul Județean Dolj și NU INCLUDE termenul de obținere a avizului IGSU.

Facem această solicitare de clarificare deoarece conform unei proceduri de sistem emisă de IGSU (procedură anexată) există următoarele perioade de timp care nu pot fi controlate:

- *Termenul de emiterie a acordului de principiu privind instalarea echipamentelor de alarmare publică de către ISU Dolj (după depunerea documentației la ISU) este de maxim 10+3 = 13 zile (pct. 6.2.4. din procedură)*
- *Termenul de emiterie a Avizului studiului de audibilitate de către IGSU este de 30 zile (pct. 6.3.3.).*

Raspuns:

- *Conform Caietului de sarcini, pct. 6 - Termen de prestare:*
- *Durata de realizare a studiului de audibilitate: 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului.*

Conform pct. 4 din Caietul de sarcini -Avize și Acorduri:

- *Studiul de audibilitate se va preda către Consiliul Județean Dolj apoi se va obține avizul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.*

Referitor la solicitarea: Termenul de emiterie a acordului de principiu privind instalarea echipamentelor de alarmare publică de către ISU Dolj (după depunerea documentației la ISU) este de maxim 10+3 = 13 zile (pct. 6.2.4. din procedură)

și la solicitarea: Termenul de emiterie a Avizului studiului de audibilitate de către IGSU este de 30 zile (pct. 6.3.3.).

Raspunsul Serviciului de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Oltenia" Dolj:

- *Durata de realizare a studiilor de audibilitate este de 10 zile lucrătoare de la data semnării contractului. Termenul de emiterie a acordului de principiu privind instalarea echipamentelor de alarmare publică și termenul de emiterie a avizului studiului de audibilitate de către Inspectoratul General pentru Situații de Urgență NU SUNT INCLUSE în durata de realizare a studiilor de audibilitate.*

Intrebarea 2 – operator economic:

Numărul studiilor de audibilitate ce trebuie realizate: din punctul nostru de vedere trebuie să se realizeze (pentru a se obține avizul IGSU) un număr de 6 studii (câte unul pentru fiecare localitate) și nu un studiu, deoarece d-voastră solicitați studiul pentru localitățile: Brabova, Bratovoiești, Cetate, Fărcaș, Plenița, și Sadova.

In structura cadru a studiului de audibilitate (anexat de d-voastra) este menționat

3.1.2. Generalități

Denumirea amplasamentului (județ, localitate/operator economic).

Descrierea amplasamentului (așezare, date demografice, climă, tipuri de risc)

Fiecare din cele 6 localități au tipuri specifice de risc

Anexam Procedura de Sistem privind avizarea studiilor de audibilitate PS-CON-36 emisă de IGSU.

Raspunsul Serviciului de specialitate al Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Oltenia” Dolj:

- *Conform Caietului de sarcini, pct. 7 - Locație:*
- *Zonele pentru care se solicită studiul de audibilitate sunt localitățile: Brabova, Bratovoiești, Cetate, Fărcaș, Plenița, și Sadova.*

- *Se vor întocmi studii de audibilitate pentru toate localitățile menționate, deoarece există date distincte la fiecare localitate în parte, cum sunt: amplasamentul, clima, tipurile de risc, etc.*
În situația de față se vor realiza 6 studii de audibilitate.

Colectiv de elaborare :